

昆明富民县两风电工程有望年底投产

“等到两个风电工程全部建成投产，山上将会绵延30多公里的风景线，到那时候，富民将会更加漂亮。”富民县科学技术和工业经贸信息化副局长沈嘉鸿说起风电工程掩不住心中的喜悦：“目前，两家企业虽然都承诺年底投产，但也在暗中较劲，看哪一个走在前面。”

沈嘉鸿所说的两个风电工程，分别是国电电力云南新能源开发有限公司和云南湘电众佳新能源有限公司在富民的风电项目。作为昆明市第一个核准的风电项目，国电电力投资的富民大风丫口风电场建设项目总投资3.88亿元，装机总量为33MW，年发电量7734万kW·h（度）。风电场主要由22台1500kW风机，22台箱式变压器、35kV集电线路、进场道路及一座110kV升压站组成。

国电电力在富民的风电项目共分四期，计划总投资在50亿元左右。其位于马英山的二期40.5MW项目也在开工建设当中，项目投资4.08亿元，预计年发电量8900万kW·h（度），年产值1.2亿元。湘电众佳风电项目一期选址于罗免镇百花山庄，项目总投资4.25亿元，总装机容量49.5MW，投产后年产值1.5亿元，目前已完成工程进度的80%左右。

“丰富的风能资源和良好的电网接入条件使得富民发展风电项目具有得天独厚的优势。”沈嘉鸿表示，富民县有丰富的风能资源，然而长期以来，富民县一直处于水电一枝独秀的局面。全县现有的8个小水电站，装机容量不足2万千瓦，年发电量为1.2亿kW·h（度），只能满足该县用电量的五分之一。风电项目在开启昆明风电资源开发先河的同时，作为一项新型的绿色能源工业，还将成为富民县一道亮丽的旅游风景线。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/20066.html>